
 

 

Σκωτία, Χάιλαντς   
 

1η μέρα: Αθήνα - Εδιμβούργο - Γλασκόβη, Περιήγηση πόλης    
Συνάντηση στο αεροδρόμιο των Αθηνών και απευθείας πρωινή πτήση με AEGEAN AIRLINES για Εδιμβούργο. 
Άφιξη στο αεροδρόμιο του Εδιμβούργου και άμεση αναχώρηση για τη Γλασκόβη, τη μεγαλύτερη πόλη της Σκωτίας, 
που εξελίσσεται με ιλιγγιώδη ρυθμό και αποτελεί ένα μοντέρνο, αστικό κέντρο με βικτωριανή αρχιτεκτονική 
κληρονομιά, στιλάτα μπαρ, κομψά εστιατόρια και πολλούς χώρους τέχνης και ψυχαγωγίας. Άφιξη και περιήγηση 
στην πόλη κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε την πλατεία Τζωρτζ με τα επιβλητικά Βικτωριανά κτίρια και το 
Δημαρχείο, θα επισκεφθούμε τον Καθεδρικό ναό, θα δούμε το Πανεπιστήμιο της Γλασκόβης και τον ποταμό Κλάιντ. 
Ελεύθερος χρόνος για βόλτα στον πεζόδρομο του ιστορικού κέντρου της πόλης. Αργά το απόγευμα τακτοποίηση 
στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.  
 
2η μέρα: Γλασκόβη - Κάστρο Στέρλινγκ - Αποστακτήριο Ουίσκι –  Άγιος Ανδρέας.   
Πρωινή αναχώρηση για την ιστορική πόλη του Στέρλινγκ, ένα από τα πιο στρατηγικά σημεία της Σκωτίας και 
γνωστή για τη μεγάλη μάχη που έλαβε χώρα στην ομώνυμη γέφυρα το 1297. Επίσκεψη στο κάστρο Στέρλινγκ 
(είσοδος - έξοδα ατομικά), ένα από τα πιο διάσημα της Σκωτίας και κάποτε η έδρα της βασιλικής οικογένειας των 
Στιούαρτ. Εδώ στέφθηκε η Μαρία  Στιούαρτ βασίλισσα των Σκοτσέζων. Για τους λάτρεις του single malt θα 
επισκεφθούμε (είσοδος - έξοδα ατομικά) ένα παραδοσιακό αποστακτήριο παρασκευής ουίσκι. Προαιρετική 
ξενάγηση στον χώρο παρασκευής και δοκιμή single malt whiskey. Επόμενη επίσκεψή μας θα είναι στην 
παλαιότερη πανεπιστημιούπολη της Σκωτίας και πρώην εκκλησιαστική πρωτεύουσα, τον Άγιο Ανδρέα. Σήμερα η 
πόλη αυτή θεωρείται ο "ναός του γκολφ", καθώς το εθνικό άθλημα της Σκωτίας ξεκίνησε από εδώ - η παλαιότερη 
αναφορά στο παιχνίδι ανάγεται στο 1457. Λάτρεις του είδους από διάφορες περιοχές του κόσμου έχουν σαν όνειρο 
ζωής να παίξουν εδώ μια παρτίδα γκολφ! Θα περιηγηθούμε στους κεντρικούς δρόμους και στις πλακόστρωτες 
αλέες με τις αψιδωτές προσόψεις των σπιτιών και θα δούμε τα πανεπιστημιακά κτίρια και τις μεσαιωνικές εκκλησίες, 
που οδηγούν προς τον ερειπωμένο Καθεδρικό ναό του 12ου αιώνα δίπλα από το μεσαιωνικό κάστρο της πόλης. Η 
πόλη φημίζεται επίσης για το παραδοσιακό και πιο νόστιμο fish & chips της Βρετανίας. Αργά το απόγευμα 
επιστροφή στη Γλασκόβη. Ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση.   
 
3η μέρα: Γλασκόβη - Εθνικός Δρυμός Λοχ Λόμοντ & Τρόσακς - Φορτ Αγκούστους  
Η σημερινή μέρα είναι αφιερωμένη στην εντυπωσιακή άγρια φύση των Χάιλαντς. Θα αναχωρήσουμε για το Εθνικό 
Πάρκο Λοχ Λόμοντ και Τρόσακς, με αρκετές στάσεις για φωτογραφίες σε αυτήν την πανέμορφη περιοχή. Οι 
άγριας ομορφιάς λόφοι και οι λαμπυρίζουσες λίμνες συνδυάζουν το εντυπωσιακό τοπίο των Γκράπιαν με τη 
βουκολική γαλήνη των Μπόρντερς στο σημείο όπου τα Λόουλαντς συναντούν τα Χάιλαντς. Συνεχίζουμε με μια 
συγκλονιστική διαδρομή στην καρδιά των Χάιλαντς, περνώντας μέσα από το θεαματικό φαράγγι του Γκλένκοου. Ο 
Ντίκενς παρομοίασε το εντυπωσιακό αυτό τοπίο με νεκροταφείο μιας φυλής γιγάντων, εννοώντας μάλλον τη φατρία 
των Μακ Ντόναλντ. Στη συνέχεια, θα περάσουμε από το ψαροχώρι Φορτ Γουίλιαμ (Fort William) στους πρόποδες 
του βουνού Μπεν Νέβις, θα σταματήσουμε για καφέ στο χωριό Φορτ Αγκούστους, που βρίσκεται στις όχθες της 
λίμνης Νες (Loch Ness). Εδώ  θα έχουμε ελεύθερο χρόνο να θαυμάσουμε ένα τμήμα από το κανάλι της Καλυδωνίας 
του Τόμας Τέλφορντ που ενώνει τις αλληλοδιαδεχόμενες λίμνες της Σκωτίας. Το απόγευμα θα φθάσουμε στο 
εμπορικό, διοικητικό κέντρο και την πρωτεύουσα των Χάιλαντς, το Ινβερνές. Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία για μια  
βόλτα στις όχθες του ποταμού Νες με θέα το επιβλητικό κάστρο της πόλης. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση. 
 
4η μέρα: Ινβερνές - Κρουαζιέρα στην λίμνη Λοχ Νες - Κάστρο Αϊλίαν Ντόναν -  Ινβερνές  
Πρωινή αναχώρηση με προορισμό την γνωστή σε όλους μας λίμνη Νες (Λοχ Νες, Loch Ness), για να απολαύουμε 
το μοναδικό τοπίο και εάν είμαστε τυχεροί, ίσως αποθανατίσουμε και το θρυλικό τέρας, τη Νέσι. Προτείνουμε μια  
κρουαζιέρα ( έξοδα ατομικά ) στη λίμνη με επίσκεψη στα ερείπια του μεσαιωνικού κάστρου Ούρκαρτ (Urquhart 
castle, είσοδος -  έξοδα ατομικά) που υψώνεται επιβλητικό πάνω από τα νερά της - η όλη εμπειρία είναι σαν 
βγαλμένη από παραμύθι. Επόμενος σταθμός μας θα είναι στο πιο πολυφωτογραφημένο Κάστρο της Σκωτίας, το 

Αϊλίαν Ντόναν (Eilean Donan Castle είσοδος - έξοδα ατομικά).  Νωρίς το απόγευμα θα πάρουμε τον δρόμο της 

επιστροφής δια μέσου μιας μοναδικής, εκπληκτικής διαδρομής που μας χαρίζει η επαρχιακή διαδρομή NC500. Είτε 

ψάχνετε για ένα διάλειμμα γεμάτο δράση, μια ευκαιρία να χαλαρώσετε ή απλά θέλετε να δείτε περισσότερα από το 

μαγευτικό τοπίο των Βορείων Highlands, θα το βρείτε εδώ, άλλωστε δεν είναι τυχαίο που έλκει μοτοσικλετιστές από 
όλο τον κόσμο. Άφιξη στο Ινβερνές όπου θα συνεχίσουμε με έναν χαλαρό περίπατο στο Ness Walk, κατά μήκος του 

ποταμού Ness μέσα σε καταπράσινα τοπία και ήσυχα μονοπάτια που αναδεικνύουν την φυσική ομορφιά της 



περιοχής. Η βόλτα μας θα μας οδηγήσει στο εμβληματικό Inverness Castle το οποίο δεσπόζει πάνω από την πόλη 

και προσφέρει πανοραμική θέα. Αργά το απόγευμα ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση. 
5η μέρα: Ινβερνές - Εθνικός Δρυμός Κέρνγκορμς - Κάστρο Μπλερ - Πιτλόχρι - Εδιμβούργο - Περιπατητική 
Ξενάγηση Παλιάς Πόλης  
Σήμερα θα ξεκινήσουμε με τον μαγευτικό Εθνικό Δρυμό Κερνγκόρμς (Cairngorms) - το μεγαλύτερο και ένα από τα 
πιο όμορφα πάρκα στα βρετανικά νησιά. Το πάρκο αυτό περιλαμβάνει τη θεαματική οροσειρά Cairngorms και τους 
γύρω λόφους, διαθέτει γραφικά χωριά και εξωτική άγρια φύση που προσελκύει ταξιδιώτες από όλο τον κόσμο. Στη 
συνέχεια θα επισκεφθούμε ένα από τα πλέον αξιόλογα κάστρα της Σκωτίας, το περίφημο Κάστρο Μπλερ (Blair 
Atholl Castle, είσοδος - έξοδα ατομικά). Εδώ θα πάρουμε μια γεύση από την αριστοκρατική ζωή των Χάιλαντερ 

στις αρχές του 18ου αιώνα. Ελεύθερος χρόνος για περιήγηση στο κάστρο και στους πανέμορφους κήπους του. Στη 

συνέχεια θα περπατήσουμε στο πανέμορφο χωριό Πίτλοχρι που είναι γνωστό στους επισκέπτες για την καλλιέργεια 

της καφέ πέστροφας. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα στη γραφική αγορά του χωριού και γεύμα σε μια από τις 
παραδοσικές pub του χωριού. Νωρίς το απόγευμα άφιξη στο Εδιμβούργο και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Στη 
συνέχεια με την βοήθεια του αρχηγού μας θα ξεκινήσουμε για μια πανέμορφη περιπατητική ξενάγηση της Παλιάς 
Πόλης. Δια μέσου του Βασιλικού Μιλίου θα περάσουμε ανάμεσα από τα ψηλά, μεσαιωνικά κτίρια, την Εκκλησία 
Κάνονγκειτ, το Τόλμπουθ, το Μουσείο Παιδικής Ηλικίας. Θα δούμε πού κήρυττε με τον πύρινο λόγο του ο 
μεταρρυθμιστής της Σκωτικής Εκκλησίας Τζον Νοξ (John Knox), τις γειτονιές της πόλης που λάμβαναν χώρα οι 
φιλοσοφικές συζητήσεις του Adam Smith με τον David Hume και φυσικά τα μέρη στα οποία εμπνεύστηκε, 
δημιούργησε και έγινε διάσημη η J. K. Rolling για τη συγγραφή της σειράς Harry Potter. Θα δούμε τον καθεδρικό 
Ναό του St. Giles, το παλιό και νέο κοινοβούλιο της Σκωτίας. Tο βραδάκι θα απολαύσουμε ένα single malt ουίσκι σε 
μια από τις παραδοσιακές παμπ της Grassmarket με ζωντανή απαλή Σκωτσέζικη μουσική.  Διανυκτέρευση. 
 
6η μέρα: Εδιμβούργο - Παρεκκλήσι Ρόσλιν - Εδιμβούργο Πανοραμική ξενάγηση πόλης   
Μετά το πρόγευμα, θα αναχωρήσουμε για το περίφημο παρεκκλήσι Ρόσλιν (Rosslyn Chapel, είσοδος - έξοδα 
ατομικά) του 1446, που αν και σχετικά μικρό σε διαστάσεις, είναι τεράστιο σε ιστορία και θρύλους. Εδώ υποτίθεται 
ότι εκτυλίσσεται η τελευταία πράξη του best-seller του Dan Brown "Κώδικας ντα Βίντσι", γεγονός που έχει 
αναζωπυρώσει το ενδιαφέρον των απανταχού κυνηγών μυστηρίων. Συνεχίζουμε με την πανοραμική ξενάγηση της 
«Αθήνας του Βορρά» όπως  αποκαλούν την πρωτεύουσα της Σκωτίας, το Εδιμβούργο. Θα ξεκινήσουμε την 
ξενάγησή μας ταξιδεύοντας πίσω στον χρόνο, καθώς από τη μια πλευρά βρίσκεται μια μεσαιωνική πόλη που 
στέφεται από ένα κάστρο κτισμένο πάνω σε έναν ηφαιστειογενή βράχο και από την άλλη στέκεται η νέα πόλη του 
18ου αιώνα, που ξεκίνησε το 1767 ως μέρος ενός οράματος για τη δημιουργία μιας Μητρόπολης του Διαφωτισμού. 
Ξεκινώντας από τη νέα, γεωργιανού ρυθμού, πόλη, θα δούμε πολλά όμορφα ιστορικά κτίρια, υπέροχες πλατείες, 
μεγάλους δρόμους με ημικυκλική διάταξη, που δεν έχουν χάσει τίποτα από τη μεγαλοπρέπεια της εποχής τους. 
Εδώ θα δούμε και πού έζησαν και εμπνεύστηκαν οι Sir Walter Scott, ο Robert Burns και o Robert Louis Stevenson 
και δημιούργησαν τα παγκοσμίου φήμης λογοτεχνικά τους έργα. Στη συνέχεια, από την κορυφή του λόφου Κάρλτον, 
θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε μια πανοραμική θέα της πόλης και να θαυμάσουμε το Εθνικό Μνημείο της 
Σκωτίας, το μνημείο του Ναυάρχου Νέλσον και το Βασιλικό παρατηρητήριο. Στο τέλος της ξενάγησής μας θα 
επισκεφθούμε (είσοδος - έξοδα ατομικά) το παγκοσμίου φήμης  Κάστρο του Εδιμβούργου. Εδώ θα δούμε το 
Βασιλικό Παλάτι με το Σκωτσέζικο Στέμμα, το Σπαθί, το Βασιλικό Σκήπτρο και τη μυθική Λίθο του Πεπρωμένου, το 
Παρεκκλήσι της Αγίας Μαργαρίτας, τις Στοές των Φυλακών, το Μνημείο Σκωτσέζικου Εθνικού Πολέμου. Τον 
Αύγουστο η πόλη φορά τα γιορτινά της και χορεύει στους ρυθμούς του Διεθνούς Φεστιβάλ του Εδιμβούργου, μιας 
παγκόσμιας κλάσης γιορτής τεχνών που μεταμορφώνει την πρωτεύουσα της Σκωτίας σε παγκόσμια σκηνή. 
Περιπλανηθείτε στους ιστορικούς δρόμους, σοκάκια και στοές όπου ζωντανεύουν με δημιουργικότητα, 
φιλοξενώντας διάσημους καλλιτέχνες και αναδυόμενα ταλέντα από όλο τον κόσμο. Η εκλεκτική σύνθεση του 
φεστιβάλ καλύπτει διαφορετικά γούστα, υποσχόμενη μια μαγευτική εμπειρία για κάθε λάτρη. Από προσωπικές 
παραστάσεις έως μεγάλα θεάματα, αυτή η εκδήλωση αιχμαλωτίζει την πόλη με την καλλιτεχνική της λαμπρότητα, 
καλλιεργώντας μια ζωντανή ατμόσφαιρα δημιουργικότητας και συντροφικότητας. Ελάτε μαζί μας στο Εδιμβούργο 
για μια απαράμιλλη πολιτιστική γιορτή, όπου η πόλη γίνεται ένα χωνευτήρι καλλιτεχνικής έκφρασης και ένα 

καταφύγιο για όσους αναζητούν έμπνευση και ψυχαγωγία. Διανυκτέρευση. 
 
7η μέρα: Εδιμβούργο - Ελεύθερη μέρα.   
Πρωινό και όλη η ημέρα ελεύθερη στη διάθεσή σας για να εξερευνήσετε την πόλη. Από τα γραφικά δρομάκια και τα 
σπίτια της παλιάς πόλης, μέχρι τη νέα πόλη του νεοκλασικού καθωσπρεπισμού, το Εδιμβούργο προσφέρει πολλές 
δυνατότητες για περιπλάνηση, διασκέδαση, χαλάρωση και είναι αρκετά μικρό για να το εξερευνήσετε εύκολα με τα 

πόδια. Σίγουρα θα επισκεφθείτε τα μοναδικά μουσεία και τα πανέμορφα αξιοθέατα της πόλης, όπως στην Εθνική 

Πινακοθήκη, στην Εθνική Πινακοθήκη Πορτραίτων, στο Εθνικό Σκωτσέζικο Μουσείο, στην επίσημη Βασιλική κατοικία 

Holyrood Palace, στην Βασιλική Θαλαμηγό Royal Yacht Britannia, στον Βασιλικό Βοτανικό Κήπο κ.ά., αλλά και για 

αγορές Σκωτσέζικων μάλλινων προϊόντων, μοναδικών στο είδος τους… φυσικά στο Βασιλικό Μίλι της παλιάς πόλης. 
Διανυκτέρευση. 
 
8η μέρα: Εδιμβούργο - Αθήνα   

Πρωινό και μεταφορά στο αεροδρόμιο και επιβίβαση στην πτήση για την Αθήνα.    

 
  

 

 
 



 

ΣΣηημμεειιώώσσεειιςς    

❖ Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί 

κάτι από τα αναγραφόμενα 

❖ Οι προαιρετικές εκδρομές διοργανώνονται με ευθύνη του συνεργαζόμενου τοπικού πράκτορα και η εκτέλεσή 

τους εξαρτάται από τον αριθμό των συμμετεχόντων καθώς και από τη διαθεσιμότητα / τιμή των πούλμαν 

❖ Τα τρίκλινα δωμάτια σε όλα τα ξενοδοχεία είναι, στην ουσία, δίκλινα με επιπλέον κρεβάτι. Συνήθως δεν είναι 

ιδιαίτερα άνετα και το επιπλέον κρεβάτι μπορεί να είναι μικρότερο από τα κανονικά ή καναπές ή πτυσσόμενο.  

❖ Στην αναχώρηση 27/6 κατά την διαμονή μας στο Εδιμβούργο δεν υπάρχουν twin δωμάτια παρά μόνο on request   

❖ Τα δωμάτια παραδίδονται από το ξενοδοχείο συνήθως μεταξύ 15:00 - 17:00 και είναι στη διάθεση των ενοίκων 

έως τις 10:00 - 12:00 της ημέρας αναχώρησης (ανάλογα με την πολιτική του κάθε ξενοδοχείου) 

❖ Ξενοδοχεία που συνήθως χρησιμοποιούμε στο πρόγραμμα μας ή παρόμοια :  

ΓΛΑΣΚΩΒΗ : Marriott Glasgow , Motel One   

ΙΝΒΕΡΝΕΣΣ : Inverness Palace Htl & Spa    

ΕΔΙΜΒΟΥΡΓΟ : Yotel  

❖ Η συμμετοχή σε οποιοδήποτε οργανωμένο ταξίδι του τουριστικού Οργανισμού μας, προϋποθέτει την προσεκτική 

μελέτη του προγράμματος του συγκεκριμένου ταξιδιού και σημαίνει την ανεπιφύλακτη αποδοχή από τον 

ταξιδιώτη/εκδρομέα των Γενικών Όρων Συμμετοχής και της ακυρωτικής μας πολιτικής (Άρθρο 11), σύμφωνα με το 

Π.Δ. 7/2018. Παρακαλούμε ενημερωθείτε σχετικά από το Site μας 

❖ Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας. 

 

ΤΤααξξιιδδιιωωττιικκάά  έέγγγγρρααφφαα:: Απαραίτητο διαβατήριο 

Παρακαλούμε ενημερωθείτε για το σύστημα e-TA, που έχει τεθεί σε εφαρμογή από 27/11/2024 για 

την είσοδο στο Ηνωμένο Βασίλειο και Βόρεια Ιρλανδία, στο Link  

 
  

  

  

  

  

ΑΑΝΝΑΑΧΧΩΩΡΡΗΗΣΣΕΕΙΙΣΣ::  2200,,  2277  ΙΙοουυννίίοουυ    

                                                        44,,  1111,,  1188,,  2255  ΙΙοουυλλίίοουυ  

                                                        2299  ΑΑυυγγοούύσσττοουυ                      ~~    88    μμέέρρεεςς                  
  

  
  

  

  

  

  

  

     

 

 

 

 

 

 

  

  

 

Τιμή κατ’ άτομο 

 

2200,,2277//66    

44,,1111,,1188//77  
2255//77                          2299//88    

Δίκλινο 2200 2350 2300 

3ο άτομο έως 12 ετών 2000  2150  2100  

Μονόκλινο 3000 3150 3100 



ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι    

❖ Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ - ΕΔΙΜΒΟΥΡΓΟ - ΑΘΗΝΑ με AEGEAN AIRLINES  

❖ Μια αποσκευή έως 23 κιλά και μια χειραποσκευή έως 8 κιλά  

❖ Φόροι αεροδρομίων 

❖ Επίναυλοι καυσίμων  

❖ Επτά διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 3*/4*  

❖ Σκωτσέζικο μπουφέ πρόγευμα καθημερινά  

❖ Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα  

❖ Parking, (e – TA)  

❖ Αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας  

❖ Ασφάλεια αστικής ευθύνης , ταξιδιωτική ασφάλεια και ασφάλεια COVID για ταξιδιώτες έως 75 ετών 

❖ Φ.Π.Α. 

  

ΔΔεενν  ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι    

❖ Επιβάρυνση από Θεσσαλονίκη: 150 € και από άλλες πόλεις: 220 € με την AEGEAN (ανάλογα με τη 

διαθεσιμότητα) 

❖❖  Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά   
❖ Κόστος εισόδων συμπεριλαμβανομένης και της προκράτησης για Κάστρα / Κρουαζιέρα / Αποστακτήριο /  230 € 

κατ’ άτομο ο ενήλικας και 150 € για παιδιά έως 15ετών. (Πληρώνονται απευθείας στον αρχηγό της εκδρομής με 

μετρητά )     

❖❖  Ό,τι δεν αναγράφεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ.  
 

ΠΠττήήσσεειιςς  ΠΠρροογγρράάμμμμααττοοςς  
 

A3 ΑΘΗΝΑ ΕΔΙΜΒΟΥΡΓΟ A3632 06:15 - 08:30 ΑΘΗΝΑ ΕΔΙΜΒΟΥΡΓΟ A3 633 09:20 - 15:20 

 

                 INVERNESS PALACE HOTEL AND SPA 4* 

 

 



 

 

 

 



 

 
 
 

 
MARRIOTT GLASGOW HOTEL 4* 



 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



 
YOTEL EDINBURGH 4* 

 
 

 


